
令和６年度 第５回鳳来東部地域協議会 会議録

日 時
令和６年９月３日（火）

午後７時３０分 ～ 午後８時３０分

場 所 鳳来中央集会所 ２階 会議室

出 席 者 委員１５名（欠席３名）、 事務局３名

傍聴人数 なし

次 第

１ あいさつ
２ 協議事項

（１）令和７年度鳳来東部地域自治区予算事業計画案について

（２）地域協議会だより案及び建議書案について

（３）地域計画推進部会の検討状況について

３ その他

（１）今後の予定について

（２）その他

会議内容

【開会】午後７時３０分

・会議成立の報告（出席委員１５名、欠席委員３名）

１．あいさつ

会長あいさつ

２.協議事項

議事に先立ち、議事録署名人として１０番の井上喜久次委員と１３番の渡辺智美

委員を指名した。

（１）令和７年度鳳来東部地域自治区予算事業計画案について

事務局より前回協議会からの変更点を説明した後、伊藤分科会長より説明。

【質疑応答】

《委員》 ⑫番の観光地混雑緩和推進事業について、昨年と各金額に差異があるが

事業の検証による金額変更か。

《事務局》今年度の実施により、同等の実施に必要な事業費を精査したものです。

《委員》 地元地区である鳳来川合区では事業の効果を感じるか。

《委員》 確認した日は乗車人数は３人だった。何度か確認したが実績ほど多く乗

っているのかと思ってしまう。駐車状況の検証はしているのか。地元とし

てはあまり効果が見られなかった印象がある。トイレを設置しなかった理

由は、鳳来川合区のトイレがあるからなのか。

《事務局》そうです。

《委員》 三河川合駅前のトイレの管理は鳳来川合区がしている。綺麗に保つよう

にしてもらいたい。事業全体としてはＰＲ方法も影響しているかと思うの

で、そこも併せて今後も検討してもらいたい。また川合区での周知がされ

ていない。区長含めて知らない。どのような経緯で計上されたのかと思う。

《委員》 湯谷区も槇原区もトイレは地元で管理している。コロナ禍以降は観光課

がシルバーに委託しているが、鳳来は未だに地元で管理を行っている。



《委員》 鳳来川合区でも注目していたので効果を期待していた。

《委員》 この事業では美谷の原駐車場は使ってないのか。

《事務局》美谷の原駐車場は停車している。湯谷の大駐車場と三河川合駅前の広場

を停留所としている。

《委員》 当初の計画では、利用検討も含まれていたので確認した。

《事務局》当事業においては、シャトルバス運行前に鳳来川合区長に個別で説明を

したため、地元民にも話が伝わっているという認識をしていた。

《委員》 地区には話がなかった。

《委員》 鳳来川合区の民間駐車場は使ってないか。

《委員》 法律の都合等で、現在は使っていない。

《委員》 地元民が聞いていないのは問題があるので、事業実施主体の観光課が地

元民と話し合いをした方がいい。

《委員》 課題を整理して、事業に望んでほしい。

《事務局》一度部会を含めて、検討する。

《委員》 検討を行うのは第３部会になるのか。

《委員》 そうです。

《委員》 部会に地元調整まで求めるのか、自治区予算は市が主体となった事業の

ため観光課が主体でやるのがいいと思う。

《委員》 事業継続するなら、駐車場整備を検討してもいいのでは。

■挙手全員により、原案とおりとする。

（２）地域協議会だより案及び建議書案について

事務局より概要を説明。

■挙手全員により、原案とおりとする。

（３）地域計画推進部会の検討状況について

事務局より概要を説明。質疑等なし。

３.その他

（１）今後の予定について

①令和７年度鳳来東部地域自治区予算案の周知及び意見募集

令和６年９月１３日（金）～９月２６日（木）

②第６回鳳来東部地域協議会（意見がでれば）

令和６年１０月１５日（火）午後７時３０分から

③建議（令和７年度鳳来東部地域自治区予算計画書の提出）

令和６年１１月７日（木）午後７時３０分から

引き続き地域意見交換会を開催予定

【質疑応答】

《委員》 出席は市長のみか。

《事務局》そうです。



（２）その他

ダモンデトレイル開催概要について事務局より説明

【質疑応答】

《委員》 ブースの担当は誰になるか。

《事務局》今後、第２部会で決定する。

議事終了

○鈴木事務所長あいさつ

午後８時３０分終了


